835E1

ON - 835E11N

More info

Ulteriori informazioni [ ai

Mehr Info

Suggested

Suggerito
Empfohlen

5[3/16"]

Tools Required
Strumenti Richiesti
Bendtigtes Werkzeug

8 +21.52

/

5[3/16"]

8[5/16"]

6 [1/4"]

AL

[5/16"]+ [7/8"]

MIN 6 [1/4"]

8[5/16" + 10 [3/8"] M6 x 16
10 [3/8" + 13.52 [9/16"] M6 x 20
13.52 [9/16"] + 17.52 [11/16"] | M6 x 25
17.52 [11/16" + 21.52 [7/8"] | M6 x 30

Fittings not inclused
Fissaggi non inclusi
Befestigungsschrauben

Ry x

MIN 1,[1/16"]

@6.4 [1/4"]

e —
—
1
e —g
=
——
—
=
=
e,
h———
0
SS———
P ———
|
e
i
o N7
Wrzzzziprmzzzmmrmrzid
neo

under the cover
La testa della vite deve

der Abdeckung bleiben

The screw head must remain

rimanere sotto il coperchio
Der Schraubenkopf muss unter

[
©
B, 32.5[11/4"]
i 32.5[1 1/4"]
[
e e 9|

N\VABRNNNE NN\ NN ENNWAR NN -

XC-IM-835E10N-11N  Rev.04



_ D50
EVO 835E10N - 835E11N  [hor=oni

{
\l

XC-IM-835E10N-11N  Rev.04



EVO

835E10N - 835E11N

More info : P
Ulteriori informazioni Ui sy Fay
Mehr Info

PORTE DESTRE - RIGHT DOORS - DIN RECHTE TUR

3 g

RH

RIGHT HAND I

T\

If not aligned do not insert
Non inserire se non allineato
Nicht einfligen wenn es nicht
ausgerichtet istt

o b

KEY EXTENDER
ESTENSORE PER CHIAVE
SCHLUSSELVERLANGERUNG

2
Tighten the screw
Bloccare la vite
Schraube anziehen

Rotate to align...
" -~ Ruotare per allineare...
N Zum Ausrichten drehen...

... then insert

... quindi inserire
... dann einfiigen

PORTE SINISTRE - LEFT DOORS - DIN LINKE TUR

e ¢

LH ®
LEFT HAND

7
7

R
\EP \

JAAN

If not aligned do not insert
Non inserire se non allineato
Nicht einfligen wenn es nicht
ausgerichtet istt

KEY EXTENDER
ESTENSORE PER CHIAVE
SCHLUSSELVERLANGERUNG

/ Tighten the screw
Bloccare la vite
Schraube anziehen

Rotate to align... \ )
Ruotare per allineare...  ~._ -
Zum Ausrichten drehen...
... then insert
8 ... quindi inserire
... dann einfiigen

XC-IM-835E10N-11N  Rev.04



EVO

835E10N - 835E11N

More info : 4
Ulteriori informazioni [V § 308"
Mehr Info

10

Closing speed adjustment
Factory settings: averege pre-set

[

/

7 T~ ~..
- ~
/ .
\..
/ N
.
\\
\\

\

\
\
1\

|
|
i
|
[
J

!

FAST - VELOCE - SCHNELL ~_——

Regolazione della velocita di chiusura

preimpostata

i
|

an
> iy

AT THE SAME TIME
CONTEMPORANEAM

7ICHZEITIG

'Q
VA

1 i

Impostazioni di fabbrica: media

g

s

Werkseitige Konfiguration:
durchschnittliche Voreinstellung

SLOW - LENTO - LANGSAM

Einstellung SchlieRgeschwindigkeit

n

—
/ .
.
.
.
N\,
N
\

\,

\
\\
\.

\

|

\

/ |
[
|

|

/

/

i
F

N
1/4 5 e
> A

AT THE SAME TIME /
CONTEMPORANEAMENTE

GLEICHZEITIG

e

r'd é@

11 OPTIONAL FINAL LATCH ACTIVATION

Final latch adjustement

Factory settings: closed

T
~.
.
~.
.
AN
hS
AN
N,
\\
\.
\

Regolazione dello scatto finale

Impostazioni di fabbrica: chiusa

-

anr
‘7 sy

AT THE SAME TIME
CONTEMPORANEAM
GLEICHZEITIG

4

u.?

VA

FAST - VELOCE - SCHNELL 7~

"
|

Einstellung zweiter SchlieRbereich/ Endschwung
Werkseitige Konfiguration: geschlossen

SLOW - LENTO - LANGSAM

i
F

AT THE SAME TIME /
CONTEMPORANEAMENTE

GLEICHZEITIG

P

r'd é@

XC-IM-835E10N-11N  Rev.04



